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Kolpingsfamilie NameKF feiert Gedenktag von Sozialreformer Adolph Kolping
Treue zum Werk Adolph Kolpings

71 Prozent der befragten Jungen und 83 Prozent der Mädchen haben bei der Schell-Jugendstudie 2015 auf die Frage, ob Treue "in" oder "out" ist, mit „in“ geantwortet. Auch für die XX Mitglieder der Kolpingsfamilie NameKF, die sich am Tag. Dezember 2018 zur Feier des Kolpinggedenktages im Pfarrheim in Ort versammelt haben, ist der Gruß „Treu Kolping“ nicht nur eine leere Worthülse sondern Ausdruck für ihre beständige Zugehörigkeit zum Werk des seligen Adolph Kolping (1813-1865). 

Vorsitzender Vorname Name dankte im Rahmen der Feier folgenden Mitgliedern für ihre langjährige Mitgliedschaft im weltweiten katholischen Sozialverband mit Urkunden und Ehrennadeln: Aufzählung Namen (XX Jahre) – Beispiel: Sepp Maier (25 Jahre). 

Die Vorstandsmitglieder der Kolpingsfamilie in Ort freuten sich sehr, dass sich auch neue Mitglieder ihrer Gemeinschaft angeschlossen haben. Aufzählung Namen wurden in der Feier in die Kolpingsfamilie und damit auch in Kolping International aufgenommen. 

Der Feierstunde vorausgegangen war der Festgottesdienst in der Kirche, dem Präses und (Stadt-)Pfarrer Vorname Name vorstand und der von der Gruppe Name musikalisch gestaltet wurde. 

Jedes Mitglied der Kolpingsfamilie NameKF ist auch Mitglied von Kolping International, einem katholischen Sozialverband, der in über 60 Ländern der Erde die Idee und das Werk des seligen Adolph Kolping fortführt. Die über 230.000 Mitglieder und rund 2.400 Kolpingsfamilien in Deutschland setzen sich für eine gerechte Welt, bessere Arbeitsbedingungen, Chancen für Jugendliche und für junge Familien ein. 


Bildunterschrift: 
Von der Kolpingsfamilie NameKF wurden für langjährige Mitgliedschaft geehrt: (von links nach rechts) Aufzählung Namen.

Das Bild stammt von Vorname Name und darf im Zusammenhang mit der Berichterstattung über den Kolpinggedenktag verwendet werden. 

Die Personen auf dem Foto haben einer Veröffentlichung zugestimmt. 

Für Rückfragen steht ihnen gerne zur Verfügung: Vorname Name, Tel.:, E-Mail. 
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Kolpingsfamilie NameKF gedenkt Gründer und ehrt Mitglieder 
Die Zukunft im Blick 

„In der Gegenwart muss unser Wirken die Zukunft im Auge behalten“, sagt Adolph Kolping (1813-1865). Dem Wort seines Gründers folgend informierte die Kolpingsfamilie NameKF am Tag. Dezember 2018 bei der Feierstunde zum sog. Kolpinggedenktag im Pfarrheim in Ort über den Zukunftsprozess des Kolpingwerkes. Unter dem Motto „Kolping Upgrade … Unser Weg in die Zukunft“ diskutieren die Kolpingmitglieder in Deutschland auf Orts-, Diözesan- und Bundesebene bis 2020 über eine Neuausrichtung des katholischen Sozialverbandes. Anzahl Kolpingmitglieder waren der Einladung der Vorstandschaft gefolgt und feierten zuvor mit Präses und (Stadt-)Pfarrer Titel Vorname Name einen Gottesdienst zum Motto „Titel“ in der Kirche in Ort. 

Der Gedenktag des seligen Adolph Kolping ist auch Anlass, treuen Kolpingmitgliedern Dank zu sagen. Für langjährige Mitgliedschaft überreichte der Vorsitzende Kolpingsfamilie NameKF Vorname Name an Aufzählung Namen für 25, 40 oder 50 Jahre Mitgliedschaft Urkunden und Ehrennadeln. Neu in die Kolping-Gemeinschaft aufgenommen wurden: Aufzählung Namen. 

Die Kolpingmitglieder in der Kolpingsfamilie NameKf zeigten sich beim Kolpinggedenktag solidarisch mit dem Partnerverband in Indien. Die starken Monsun-Regenfälle in den Sommermonaten haben vielen Bürgern im indischen Bundesstaat Kerala das Leben gekostet bzw. die Lebensgrundlage entrissen. Spontan spendeten die Kolpingmitglieder Betrag Euro an die Kolpingstiftung-Rudolf-Geiselberger für die Wiedererrichtung von Häusern bzw. die Ersatzbeschaffung von landwirtschaftlichen Nutztieren. Kolping-Diözesanpräses und Domvikar Alois Zeller, der gleichzeitig der Vorsitzende der Kolpingstiftung-Rudolf-Geiselberger ist, hatte zur Spendenaktion aufgerufen. 

Die Kolpingsfamilie NameKF ist Teil von Kolping International. Der katholische Sozialverband ist in über 60 Ländern der Erde verbreitet und hat in Deutschland mehr als 230.000 Mitglieder in rund 2.400 Kolpingsfamilien. Gemeinsam mit den verbandlichen Einrichtungen versuchen die ehrenamtlichen Verbandsmitglieder die Idee Adolph Kolpings in den Handlungsfeldern „Wir eröffnen Perspektiven für junge Menschen“, „Wir gestalten Arbeitswelt mit“, „Wir sind Anwalt für Familie“ und „Wir bauen an der Einen Welt“ in der heutigen Zeit Wirklichkeit werden zu lassen. 

Bildunterschrift: 
Vorsitzender Vorname Name (wo im Bild) und Präses Vorname Name (wo im Bild) ehrten Namen (jeweils wo im Bild) für langjährige Treue zum Werk des Priesters und Sozialreformers Adolph Kolping (1813-1865). 

Das Bild stammt von Vorname Name und darf im Zusammenhang mit der Berichterstattung über den Kolpinggedenktag verwendet werden. 

Die Personen auf dem Foto haben einer Veröffentlichung zugestimmt. 
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Für Rückfragen steht ihnen gerne zur Verfügung: Vorname Name, Tel.:, E-Mail. 
